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Hangisi Daha Yukarı Zıplar
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Açıklama:






Momentum Ne Zaman Korunur
· ΣFdış = ……. ise her durumda MOMENTUM korunur.
· Yani Pi = Ps
Momentum Ne Zaman KorunMAZ
· ΣFdış ≠ ……. ise her durumda MOMENTUM korunmaz.
· Yani Pi ≠ Ps

Çarpışma Türleri


Elastik Çarpışma: Tek Boyut
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Hızlar Formülü: …………………………………………………….
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Elastik Çarpışma: Çift Boyut
…
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…
…
Tamamen İnelastik Çarpışma: Tek Boyut
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Tamamen İnelastik Çarpışma: İki Boyut
…


…
…
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90 kg’lık bir defans oyuncusu 5 m/s hızla doğuya koşarken 3 m/s hızla kuzeye koşan 95 kg’lık bir rakip oyuncu ile çarpışıyor. Çarpışma tamamen esnek olmayan türden ise çarpışmadan sonra oyuncuların hızını ve yönünü bulunuz.
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Sorular
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1. Elastik


* ΣFdış = 0 ise ΔP = 0
* KE korunur


2. Elastik olmayan 
3. Tamamen elastik olmayan (birbirine yapışan)


* ΣFdış = 0 ise ΔP = 0
* KE korunmaz
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